

113 миллионов человек в 53 странах мира в минувшем году испытывали острую нехватку продовольствия. Причем две трети голодающих живут всего в восьми странах: Афганистане, Демократической Республике Конго, Йемене, Нигерии, Сирии, Судане, Южном Судане и Эфиопии. Об этом сообщается в новом докладе, который 2 апреля в Брюсселе представили эксперты Продовольственной и сельскохозяйственной ООН (ФАО), Всемирной продовольственной программы (ВПП) и Евросоюза.

«Продовольственный кризис остается одной из главных глобальных проблем, требующих совместных усилий с нашей стороны. Евросоюз продолжает наращивать свои гуманитарные операции», – сказал Христос Стилианидис, европейский комиссар по гуманитарной помощи и антикризисным мерам. По данным доклада, в 2017 году число голодающих на планете составило 124 миллиона человек, то есть за год этот показатель снизился на 11 миллионов. Эксперты пришли к выводу, что одной из главных причин недоедания в наши дни является изменение климата и стихийные бедствия. Именно из-за природных катаклизмов – таких как засухи, ураганы, циклоны и наводнения – 29 миллионов человек в 2018 году оказались за гранью голода.

Подробнее: <https://news.un.org/ru/story/2019/04/1352241>